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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 26. června 2025, od 19:30 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 19:32 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomno bylo všech 

sem zastupitelů. 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude Marcela Švédová. Ověřovateli zápisu určil 

místostarosty  Ing. Wranu a pan Orsága. 

Přítomnost dalších osob 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice se další osoba nezúčastnila. 

Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a zeptal se 

zastupitelů, jestli má někdo návrh na jeho změnu. Jelikož se nikdo nepřihlásil, nechal 

předsedající hlasovat o programu ve znění, tak jak visel na úřední desce. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v tomto znění a pořadí: bod 1. 

„Digitální technická mapa Olomouckého kraje II.“, bod 2. Dotace 2025“, bod 3. „Domov 

seniorů Komárov“, bod 4. „Rozpočtová  změna č. 5“, bod 5. „Hospodaření obce Lužice a MŠ 

Lužice za rok 2024“ a bod 6. „Závěrečný účet obce Lužice za rok 2024“. 

Výsledek hlasování: Pro – 7x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Bod 1) Digitální technická mapa Olomouckého kraje II. 

V rámci prvního bodu zastupitelé projednali návrh smlouvy o spolupráci při pořízení dat pro 

projekt DTM OK II, která se týká zaměření dešťové kanalizace a vytvoření její pasportizace. Po 

krátké diskusi a ukončení rozpravy nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci při pořízení dat pro 

projekt DTM OK II. mezi obcí Lužice a Olomouckým krajem, a zároveň pověřuje starostu 

k podpisu této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 7x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
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Bod 2) Dotace 2025 

V rámci druhého bodu informoval předsedající přítomné zastupitele, že obec Lužice obdržela 

kladné sdělení ze strany Olomouckého kraje ve vztahu podané žádosti o dotaci na vyhotovení 

projektové dokumentace na vybudování komunikace do lokality „Lužičky“. Po krátké diskusi 

mezi zastupiteli a ukončení rozpravy nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Přijetí dotace z dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2025“, 

dotačního titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace a uzavření této 

smlouvy o poskytnutí dotace č. 2025/01443/OSR/DSM bylo schváleno Zastupitelstvem obce 

Lužice dne 26. června 2025 usnesením č. 3. 

Výsledek hlasování: Pro - 4x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček), Proti – 2x (Černá, 

Zlámal),  Zdrželi se – 1x (Soldán). 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Bod 3) Domov seniorů Komárov, z. ú. 

Na úvod třetího bodu předsedající požádal zastupitele, aby se vyjádřili, zda oproti poslednímu 

loňskému projednávání tohoto bodu změnili názor, nebo i tuto žádost opět zamítneme. Jelikož 

se zastupitelé přiklonili k tomuto názoru, nechal předsedající rovnou rozpravu ukončit a nechal 

hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice zamítá žádost Domova seniorů, z.ú. o finanční příspěvek. 

Výsledek hlasování: Pro – 7x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

V čase 20.10 opouští zasedání zastupitel Vladimír Hlaváček. 

Bod 4) Rozpočtová změna č. 5 

V rámci čtvrtého bodu předsedající informoval, že sice je v názvu uvedeno rozpočtová změna 

č. 5, ale správně má být označena jako č. 6. Zastupitelé postupně prošli její podobu, resp. její 

příjmovou i výdajovou část. Mezi zastupiteli proběhla krátká diskuse k některým položkám. 

Poté nechal předsedající rozpravu ukončit a nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje rozpočtovou změnu č. 6 ve výši 998.500 Kč. 

Výsledek hlasování: Pro - 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Soldán, Černá), Proti - nikdo,  

Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
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Bod 5) Hospodaření obce Lužice a MŠ Lužice za rok 2024 

V rámci pátého bodu projednali zastupitelé postupně výsledek hospodaření mateřské školy za 

loňský rok včetně návrhu na rozdělení hospodářského výsledku a hospodaření obce Lužice.  

V rámci tohoto bodu projednali zastupitelé rovnou i účetní závěrku resp. závěrečný účet obce 

Lužice za loňský rok. V rámci rozpravy proběhla krátká diskuse, po jejímž ukončení nechal 

předsedající hlasovat o následujících návrzích usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje návrh na rozdělení hospodářského výsledku Mateřské 

školy Lužice za rok 2024 ve výši 201,06 Kč a souhlasí s převodem této částky do rezervního 

fondu. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice projednalo hospodaření Mateřské školy Lužice, p.o. za rok 2024 a 

schvaluje její účetní závěrku za rok 2024. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice projednalo hospodaření obce Lužice za rok 2024 a schvaluje účetní 

závěrku obce Lužice za rok 2024.  

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

Bod 6) Závěrečný účet obce Lužice za rok 2024 

V rámci posledního šestého bodu již zastupitelé pouze hlasovali o návrhu usnesení, neboť 

samotný závěrečný účet projednali v rozpravě předchozího pátého bodu.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje závěrečný účet obce Lužice za rok 2024 a souhlasí 

s celoročním hospodařením za rok 2024 bez výhrad. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

V čase 20.22 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 
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Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 4. 7. 2025 

Zapisovatel: Marcela Švédová  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Karel Orság   ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


